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Az előkészítésben közreműködött: 

Kissné Ruzsom Szilvia esélyegyenlőségi referens 

 

Előterjesztés 

Aszód Város Önkormányzat épületének akadálymentesítéséről 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

Aszód Város középületeinek egy része, valamint az Önkormányzat /Polgármesteri Hivatal/ 

épülete nem felel meg az akadálymentesítés követelményének, így sérül a szolgáltatások, a 

közszolgáltatás egyenlő eséllyel hozzáférése. 

 

A fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. 

törvény kimondja, hogy “a közszolgáltatás egyenlő eséllyel hozzáférhető akkor, ha igénybevétele 

- az igénybe vevő állapotának megfelelő önállósággal - mindenki, különösen a mozgási, látási, 

hallási, mentális és kommunikációs funkciókban sérült emberek számára akadálymentes, 

kiszámítható, értelmezhető és érzékelhető; továbbá az az épület, amelyben a közszolgáltatást 

nyújtják, mindenki számára megközelíthető, a nyilvánosság számára nyitva álló része 

bejárható, vészhelyzetben biztonsággal elhagyható, valamint az épületben a tárgyak, 

berendezések mindenki számára rendeltetésszerűen használhatók és a szolgáltatások egyformán 

igénybe vehetők." 

 

Az akadálymentesség az épített környezet alapvető tulajdonsága kell, hogy legyen. Ez teszi 

lehetővé, hogy az emberek részt vegyenek azokban a társadalmi és gazdasági 

tevékenységekben, amelyek befogadására az épített környezet létesült. 

 

Az akadálymentesítéssel kapcsolatban felmerülő legfontosabb fogalmak az alábbiak: 

 

Akadálymentesítés: 

Az akadálymentesítés a fogyatékkal élők számára olyan feltételek biztosítását jelenti, mely 

kiküszöböli azokat a hátrányokat, melyeket fogyatékosságuk miatt el kell szenvedjenek. Más 

segítséget igényel egy mozgásában korlátozott, egy hallássérült, egy gyengénlátó vagy akár 

értelmi fogyatékos embertársunk. Hasznukra lehetünk különféle eszközökkel, tudatos 

környezetformálással és segítségünkkel. 
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Akadálymentesen megközelíthető: 

Akadálymentesen megközelíthető az az épület vagy berendezési tárgy, amely a használó fizikai, 

érzékszervi és szellemi fogyatékosságának mértékétől függetlenül is lehetőség szerint 

legönállóbban – külső segítség nélkül – kényelmesen, különösebb erőkifejtés nélkül elérhető. 

Ehhez megfelelő méretű, magasságú hely biztosított, miközben segédeszközének használata 

(bot, mankó, járókeret, kerekesszék) nem korlátozott. 

 

Akadálymentesen használható: 

Egy épület akadálymentesen használható, ha abban minden szerkezet, berendezési tárgy a 

használó fizikai, érzékszervi és szellemi fogyatékosságának mértékétől függetlenül lehetőség 

szerint legönállóbban – súlyos fogyatékossággal bíró használó esetén az állandó kísérőjének 

segítségével – használható. Ehhez megfelelő méretű, formájú kezelőeszközök biztosítottak, 

valamint azok elérhetősége és megközelítése is akadálymentes. 

 

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 

(a továbbiakban: Ebktv.) 31. §-a szerint a települési önkormányzat ötévente öt évre szóló Helyi 

Esélyegyenlőségi Programot fogad el.  A 169/2023. (XII.13.) számú határozattal elfogadta Aszód 

Város 2023-2028 időszakra szóló Helyi Esélyegyenlőségi programját, melyben az egyik sürgős 

fejlesztési lehetőség az önkormányzat és közintézményeinek a komplex akadálymentesítése. 

 

A Városháza épületének első emeletén található a Képviselő-testületi ülés megtartására szolgáló 

tanácsterem, a tanácsteremben kiépített szavazógéppel. A Képviselő-testület egy tagja 

kerekesszékes, az első emeleten lévő tanácsterem megközelítésére mindaddig nem képes, 

ameddig az épület komplex akadálymentesítése elvégzésre nem kerül. Szükséges és 

elengedhetetlen a Városháza akadálymentesítése annak érdekében, hogy az érdemi munkát ne 

akadályozza az akadálymentesítés hiánya. 

 

A komplex akadálymentesítés megoldása nemcsak a hátránnyal élő fogyatékos személyek 

kizárólagos érdeke, idős és fiatal, bármelyikünk, bármikor kerülhet olyan élethelyzetbe, amikor 

szintén szembesülhet, a városban meg nem oldott akadálymentesítés nehézségével. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy fentiek figyelembevételével támogassák a 

határozati javaslat elfogadását! 

Győrfiné dr. Hajdú Szilvia 

polgármester 

Látta: 

 

  Lőrinczné dr. Kasnyik Beáta 

  jegyző   
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HATÁROZATI JAVASLAT 

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testületének  

……./2024. (X.11.) Önkormányzati Határozata 

Aszód Város Önkormányzat épületének akadálymentesítéséről 

 

 

Aszód Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja az Önkormányzat épületének 

(Aszód, Szabadság tér 9.) akadálymentesítését. 

 

A képviselő-testület meghatalmazza Győrfiné dr. Hajdú Szilvia polgármestert, hogy Aszód 

Város Önkormányzat, Aszód Szabadság tér 9. szám alatti épület akadálymentesítését végeztesse 

el, az akadálymentesítéshez szükséges szerződés(eke)t írja alá, és az akadálymentesítés 

érdekében tegyen meg minden szükséges intézkedést.  

 

Felelős:          Győrfiné dr. Hajdú Szilvia polgármester 

Határidő:           azonnal 

 

Látta: Lőrinczné dr. Kasnyik Beáta 

  jegyző  


